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Шановні колеги! 

Сьогодні у найскладніший для 

нашої держави час маю за честь 

вітати всіх учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та 

перспективи забезпечення цивільного 

захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового он-лайн форуму, який 

традиційно, попри постійні обстріли, 

проводиться в стінах нашого 

навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є 

ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Латвії, Азербайджану, Ізраїлю, Болгарії та Сполучених Штатів Америки. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

Мирного неба Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я, благополуччя, щастя та 

добра. Слава Україні! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                           Володимир  САДКОВИЙ 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І 

СПОРТУ В УКРАЇНІ 

 

Мельничук В.Б., НУЦЗУ 

НК – Кононович В.Г., доц., НУЦЗУ 

 

Успішне вирішення соціально-економічних та політичних проблем розвитку 

України та всіх сфер життєдіяльності суспільства на засадах демократизму значно 

залежить за зваженої, науково обґрунтованої державної політики . Під політикою 

розуміють соціальну діяльність у політичній сфері суспільства, спрямовану головним 

чином на досягнення, утримання, зміцнення та реалізацію влади . В найширшому сенсі 

під поняттям "політика" слід розуміти соціальну діяльність, спрямовану на збереження 

або зміну існуючого ладу розподілу влади та власності в державно організованому 

суспільстві (внутрішня політика) та світовому співтоваристві (зовнішня політика). 

Важливою передумовою ефективного управління галуззю є розробка науково 

обґрунтованої державної політики, яка має відповідати новим конкретно-історичним 

реаліям. В умовах розбудови незалежної демократичної України змістовні та 

структурно-функціональні характеристики державної політики визначаються 

стратегією соціального вибору, масштабами суспільних перетворень, а державна 

політика має бути комплексною і повинна спиратися на принципи та закономірності 

системної трансформації суспільства, бути чітко визначеною за пріоритетами, 

розкривати саме соціальний характер усієї державної політики. 

Діючий закон "Про фізичну культуру і спорт" визначає, що центральним 

органом виконавчої влади з фізичної культури і спорту розробляється Державна 

програма розвитку фізичної культури і спорту, яка затверджується Кабінетом Міністрів 

України. низки державних програм щодо реалізації державної політики в галузі 

фізичної культури і спорту. 
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